## ERRATA.

Page 11, Section 10, instead of are read is.

Plate 3, line 6, the has been omitted after that; and in last line, its requires to be supplied before stupendous.

Next plate, line 13, the word *truth* is absent at commencement of line. Page 15, line 7, *unrolled* should be read after the word *stores*, instead of following the next line. On the same page, line 19, read glorious instead of boundless.

Section 23, Ex. IV. should read Ex .V.

Page 14, Ex. II. line 1, read daily instead of daly.

In some few other cases possibly slight errors may have escaped notice in reading proof.

It hand able publ the l that dolla is at attai of eit remu Bu Short to att gener proces shorte object ful, th for th The puttin tions, s by Imp  ${
m s\,lim}$ y put